



## **Несовершеннолетний житель города Нытвы приговорён к обязательным работам за кражу денег с банковского счёта своей бабушки**

Доказательства, собранные следователем Нытвенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Нытвы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счёта).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний неоднократно в период с 25 по 28 марта 2019 года, находясь в гостях у бабушки, втайне от неё, воспользовавшись сотовым телефоном бабушки, через услугу «мобильного банка» переводил денежные средства с банковского счёта потерпевшей на свой номер мобильного телефона. В результате преступных действий внука потерпевшей причинен значительный материальный ущерб в размере 20,5 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1481511>